
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年１１月１日（火）発行  

 
 １０月２３日（日）に、周防の森ロッジにおいて、光市内の小学３年生から６年生の２３名が参

加し、「地元中高生と楽しむデイキャンプ」を実施しました。講座には、中学生リーダー養成講座

受講生（中学１年生）７名、光ジュニアクラブ会員（中学２年生～高校３年生）１４名の参加があ

りました。小学生の目線に合わせて、優しく声をかける中リーの姿が印象的でした。 

この講座は、今年度はじまった小学生と中リーが

交流するデイキャンプです。９月に事前研修を行

い、リーダーは、小学生の目線になって話しかける

こと、小学生が危ない行動をとっていたら優しくア

ドバイスすること、小学生がケガをしないように声

掛けをすることなど、学んだ内容を意識して活動す

る場面が多く見られ、大変頼もしかったです。 

（中リー感想） 

〇昼ごはんを食べるときや森探検をするとき、レク

リエーションをするときなど、小学生が楽しんだ

り、喜んだりしてくれてとてもうれしかったです。 

〇本当に楽しかったです。タープを建てたり、かま

どでご飯を炊いたりするなど、普段できないこと

を、小学生のためにできて、良い経験になりました 

〇小学生は、自分から進んで取り組んでくれたの

で、「すごいな」と思いました。 

〇小学生に様々な経験をしてもらうことが目的でし

たが、自分自身も楽しく活動できました。 

〇この機会で、リーダー力の向上や、みんなの気持

ちを考えながら活動することができました。 

キャン

プファイ

ヤーが印

象に残っ

た小学生

が多かっ

たです 



 

 

 

 

 

 

 以下は、参加してくれた小学生の感想です。 

〇今日は、運動会とか、キャンプファイヤーなどをして、とても楽しかったです。最高のデイキ

ャンプができました。 

〇はじめは不安だったけど、中学生や高校生が一緒にやってくれたので楽しかったです。 

〇キャンプファイヤーのレクリエーションをした時が、楽しかったです。また機会があれば、参

加したいと思います。 

〇キャンプファイヤーで火がついているトーチを持ったことが印象に残りました。 

〇森探検のクイズが面白かったです。        

〇中学生と一緒にお米をとぐのが楽しかったです。 

 
 光市民が気軽にスポーツに触れる機会をつ

くろうと、公益財団法人光市スポーツ振興会

が主催したイベントに、中リーへ支援要請が

ありました。支援には、中学生リーダー養成

講座受講生（中学１年生）５名、光ジュニア

クラブ会員（中学２年生～高校３年生）１０

名の参加がありました。 

 当日は、ニュースポーツの道具を整えた

り、記録をまとめたりしました。また、謎解

きウォークでは、チェックポイントに待機

し、クイズを掲示しました。 

（中リー感想） 

〇最初は、ボールの片付け・準備が楽しかっ

たけど、１時間くらいでヘトヘトになりまし

た。途中から中リーの仲間が手伝ってくれて

何とか無事に終わって良かったです。 

〇人がいっぱい来て、みんな楽しんでいる姿

や笑顔を見て、がんばろうと思えました。い

ろんな方と関われて楽しかったです。 

〇参加してくれた人が、笑顔で帰ってくれた

ので、とてもうれしかったです。 

市民の方がニュースポーツや謎解きウォ

ークが楽しめるように活動しました。 

カローリングをする未就学児のサポート

をしています。 

 参加した小学生には、「中リーに

入りたい」という児童もいました。 


